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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE

ATA Nº 14 / 2023 - Comissão Eleitoral Central 2023 (GRUPO DE TRABALHO)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO
Blumenau-SC, 11 de setembro de 2023.

ATA DA DÉCIMA TERCEIRA REUNIÃO DA COMISSÃO ELEITORAL CENTRAL DO IFC (CEC/IFC) - 
06/09/2023

Aos seis dias do mês de setembro de dois mil e vinte e três, às quinze horas e trinta minutos, 
realizou-se a décima terceira reunião da Comissão Eleitoral Central (CEC), com a participação 
das Comissões Eleitorais Locais (CEL), responsáveis pela condução do processo simultâneo de 
consulta para a escolha dos representantes do Conselho Superior do IFC (Consuper), Conselho 
de Ensino, Pesquisa e Extensão (Consepe) e para escolha do(a) reitor(a) e dos diretores-gerais 
dos campi Araquari, Blumenau, Brusque, Camboriú, Concórdia, Fraiburgo, Ibirama, Luzerna, 
Rio do Sul, Santa Rosa do Sul, São Bento do Sul, São Francisco do Sul e Videira, que será 
conduzido pela Comissão Eleitoral Central (CEC) e pelas Comissões Eleitorais Locais (CEL) dos 
campi e da Reitoria, instituída por meio da Resolução Ad Referendum n° 01/2023, de 15 de 
junho de 2023, referendada pela Resolução nº 11/2023 - CONSUPER, de 26 de junho de 2023, 
alterada pela Resolução Ad referendum nº 03/2023, de 22 de agosto de 2023. A reunião 
ocorreu de forma virtual, por meio de sala da RNP, no link 
https://conferenciaweb.rnp.br/sala/joseane-teixeira-2, e contou com a presença dos 
seguintes membros: 1. Comissão Eleitoral Central - Leandro Severino Nascimento de Oliveira 
(Representante TAE titular e Presidente da CEC), Joseane Evaldt Corrêa Teixeira 
(Representante TAE titular e secretária da CEC), Anelise da Luz (Representante TAE titular), 
Fabiano Francisco Maciel Guimarães (Representante TAE suplente), Fernando de Britto Falci 
(Representante docente titular), Darc Ionice Feijó da Rocha (Representante docente titular), 
Paulo Cesar Fernandes de Oliveira (Representante docente suplente) e André Luiz Kopelke 
(Representante docente suplente). 2. Comissões Eleitorais Locais: a) Campus avançado 
Abelardo Luz: Larissa Rodrigues Goulart (Representante discente titular e presidente da CEL) e 
Jurema de Fátima Knopf (Representante docente titular e secretária da CEL); b) Campus 
Araquari: Paulo Cesar Fernandes de Oliveira (Representante docente titular e presidente da 
CEL), Juahil Martins de Oliveira Júnior (Representante docente suplente e vice-presidente da 
CEL), Eunice Akemi Kitamura (Representante docente titular e secretária da CEL), Sueli Regina 
de Oliveira (Representante docentes suplente), Bruna Ariane da Silva (Representante TAE 
titular) e José Luiz Nogueira (Representante TAE titular); c) Campus Blumenau: Ana Clara M. 
M. de Souza (Representante TAE titular e presidente da CEL), Suzan Merily Tierling Kaestner 
(Representante TAE titular e secretária da CEL); Emerson da Silva Matos (Representante TAE 
suplente), Karlan Rau (Representante docente suplente), Adaltro Prochnov Nunes 
(Representante docente titular), Igor Avancini (representante discente titular); d) Campus 
Brusque: Fernando de Britto Falci (Representante docente titular e presidente da CEL), 
Charles de Vargas (Representante TAE titular e secretário da CEL), Anelise da Luz 
(Representante TAE titular), Maria Eulalia P. Lazzarotto Leventi (Representante TAE titular); 
Karin Regina Lisboa Chapiewski (Representante TAE suplente); Tiago Rafael de Almeida Alves 
(Representante docente titular), Vanderleia Gemelli (Representante docente titular), Daiane 
Paula Cunha de Quadros (Representante docente suplente) e André Jair Heckert Junior 
(Representante discente titular); e) Campus Concórdia: Giovani Baptista Gioda (Representante 
TAE titular e secretário da CEL), Márcio Blanco das Neves (Representante docente titular), 
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Edimar Sérgio da Silva (Representante docente titular), Leonil Pereira da Silva (Representante 
TAE titular), Nauria Inês Fontana (Representante TAE suplente), Adenilson Trindade 
(Representante TAE suplente) e Adelar de Matia Junior (Representante discente titular); f) 
Campus Fraiburgo: Helder Alves Ribeiro (Representante TAE titular e presidente da CEL), Davi 
Penno (Representante TAE titular), Felipe de O. L. H. dos Santos (Representante docente 
titular) e Daiani Lodete Pirola (Representante docente titular); g) Campus Ibirama: André Luiz 
Kopelke (Representante docente titular e presidente da CEL), Larissa Sarmento
(Representante TAE titular e Secretária da CEL), Claiton Kolm (Representante TAE titular), 
Ademir Krieser (Representante TAE titular) e Herbert Silva Monteiro (Representante docente 
titular); h) Campus Luzerna: Roberto Carlos Rodrigues (Representante TAE titular); i) Campus 
Rio do Sul: Neiva Hoeppers de Araújo (Representante TAE titular e presidente da CEL), Renata 
Bongiolo Magenis (Representante docente titular e secretária da CEL), Sigfrid Fromming 
(Representante docente titular), Fabrício Masiero (Representante docente titular), Flávia 
Queiroz de Oliveira (Representante docente suplente), Fabiano Francisco Maciel Guimarães 
(Representante TAE suplente) e Valderi Pereira Valente (Representante TAE suplente); j)
Campus São Francisco do Sul: Dalila Teles Leão Martins (Representante docente titular e 
presidente da CEL), Vitor Mateus Moraes (Representante docente titular) e Alexandre Pereira 
de Vasconcellos (Representante docente titular); k) Campus avançado Sombrio: Darc Ionice 
Feijó da Rocha (Representante docente titular e presidente da CEL); Guilherme Klein 
Bitencourt (Representante docente titular e secretário da CEL), Mara Juliane W. Helfenstein 
(Representante docente titular) e Dalvana Gama (Representante TAE titular); l) Campus 
Videira: Luiz Ricardo Lima (Representante docente titular e presidente da CEL), Angela Maria 
Crotti da Rosa (Representante TAE titular e Secretária da CEL) e Grazieli Ferreira da Rosa 
(Representante TAE titular); m) Reitoria: Joseane Evaldt Corrêa Teixeira (Representante TAE 
titular e presidente da CEL) e Leandro Severino Nascimento de Oliveira (Representante TAE 
titular). Registrou-se a ausência de representantes da Comissão Eleitoral Local dos campi 
Camboriú, Santa Rosa do Sul e São Bento do Sul. O Presidente da Comissão Eleitoral Central, 
Leandro Severino Nascimento de Oliveira, deu as boas-vindas a todos e todas, pediu 
desculpas pelo atraso, informando que estava em viagem e que sua internet estava oscilando 
bastante, sendo que sua conexão poderia ficar ruim ou até mesmo cair, o que, de fato, 
aconteceu. A Secretária da CEC, Joseane Evaldt Corrêa Teixeira, verificou o atendimento do 
quórum da CEC e apresentou a pauta proposta para a reunião, a saber: 1) Orientação para 
retirada das urnas junto aos Cartórios Eleitorais; 2) Orientações para o dia da votação; 3) 
Assuntos gerais. Até que o Presidente da CEC retomasse a conexão, Joseane, iniciou o 
primeiro ponto de pauta. 1. Orientação para retirada das urnas junto aos Cartórios Eleitorais 
- Joseane informou que o TRE compartilhou uma planilha eletrônica para preenchimento de 
informações referentes ao endereço de cada campus e ao nome e contato dos responsáveis 
em cada campus. Joseane informou que a planilha foi preenchida com o nome e contato do 
Presidente e Secretário de cada Comissão Eleitoral como responsáveis pelo contato, exceto o 
campus Luzerna, visto que Joseane não conseguiu contato com o Presidente e Secretárias 
daquela CEL, os quais também não estavam presentes na reunião. Joseane informou que, em 
paralelo, o TRE também está alimentando a mesma planilha, com o nome e contato da 
pessoa responsável em cada cartório eleitoral para retirada das urnas. A planilha será 
compartilhada com todas as Comissões Eleitorais Locais. Foi recomendado pela CEC que os 
responsáveis em cada campus entrem em contato com os responsáveis em cada cartório 
eleitoral para organizar a retirada das urnas. Joseane destacou a importância das pessoas 
indicadas estarem atentas e de plantão para o caso do TRE entrar em contato. Leandro 
complementa, informando que as pessoas indicadas na planilha serão as responsáveis pela 
retirada das urnas nos cartórios eleitorais da cidade ou da cidade mais próxima, caso não haja 
cartório eleitoral na própria cidade, sendo importante já verificar a reserva de carro oficial 
para essa finalidade. Questionado se a retirada das urnas pode ser realizada com carro 
particular, Leandro informou que sim. As CELs de Ibirama e Blumenau solicitaram adicionar 
outros nomes para retirada das urnas, cujos contatos serão enviados posteriormente. Giovani, 
da CEL Concórdia, informa que no pleito de 2019, um representante do TRE foi até o campus 
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para acompanhar a abertura e encerramento das urnas e questiona se este ano isso se 
repetirá. Leandro informa que essa deve ter sido uma situação específica de Concórdia, 
porque não aconteceu nos outros campi e, provavelmente, não acontecerá também este ano. 
2. Orientações para o dia da votação - Joseane informa que está sendo elaborada uma 
Orientação Complementar com informações para o dia da votação. Joseane esclarece que já 
foram encaminhados às CELs, por e-mail, os cadernos de votação, as capas e os cartazes que 
deverão ser impressos para o dia da votação. Foram encaminhados também as orientações 
para o treinamento de mesários e de técnicos de urna, bem como o Guia do Mesário e o Guia 
Prático para Contingências. Joseane fez a leitura da minuta de Orientação complementar que 
está sendo elaborada, que conta com: 2.1 Procedimentos pré votação: Encaminhar aos 
Mesários e ao Suporte os respectivos Guias (Guia do Mesário e Guia de Contingência); 
Imprimir os respectivos Cadernos de Votação (lista e capa) conferindo Local de Votação e 
Seção Eleitoral; Imprimir cartazes das seções para identificar os locais e imprimir os cartazes 
de candidatos; Organizar os Locais de Votação conforme Item 1 do Guia do mesário; Seções 
eleitorais com grande número de eleitores, organizar esquema/ordem de votação, lembrando 
que o voto é facultativo; Deixar um veículo oficial de prontidão; Providenciar material de 
expediente, lanche, café, água para o dia todo; Iniciar as urnas (zerésima) a partir das 8h30. 
2.2 Procedimentos durante votação: A identificação do eleitor se dá por meio de um 
documento oficial com foto e a liberação para votar na urna, mediante a digitação do CPF 
(não é necessário apresentar o CPF, apenas informar); Caso o eleitor não lembre do CPF, 
localizar no Caderno pelo nome e liberar para votação; O CPF aparece no Caderno de Votação 
como ?identificador?; Serão os 8 primeiros dígitos do CPF; Caso o eleitor esteja portando 
aparelho celular, o Presidente da Mesa deve solicitar que o mesmo deixe-o sobre a mesa e 
retire-o após a votação; Se tiver eleitores na fila após as 21h, distribuir senhas; Ver cartaz 
informativo ? Dia da Votação. 2.3 Procedimentos pós votação: A mesa receptora torna-se 
mesa apuradora. A mesa apuradora contempla também os membros da Comissão Eleitoral 
Local; Somente fiscais credenciados poderão ficar junto à mesa apuradora; Encerrar a votação 
na urna; Imprimir os Boletins de urna (BU); Conferir número de votantes nos cadernos de 
votação; Conferir número de ausentes nos cadernos de votação; Conferir número de votos no 
BU que deve estar de acordo com os quantitativos dos cadernos de votantes; Preencher ata 
de apuração, conforme modelo que será enviado pela CEC, assinar e digitalizar; Digitalizar os 
boletins de urna, conferir se a digitalização ficou legível e enviar para a CEC (boletins e Atas); 
As Comissões Eleitorais Locais deverão ter um escâner a disposição ou celular com foto de 
boa qualidade; Aguardar a confirmação da CEC para então, liberar os mesários e encerrar o 
expediente; Lacrar a urna conforme treinamento; Enviar para a CEC (por malote) no dia 
seguinte, as listas, atas e BU (físicos), bem como todo material do Processo de Consulta; 2.4 
NOTAS: Ao retirar as urnas no cartório eleitoral, acondicionar em local seguro, de acesso 
restrito; As urnas não deverão ser ligadas, antes do dia da eleição; Proibido campanha ativa 
no dia da votação; Será enviado comunicado aos servidores e candidatos, para que não façam 
postagens em seus perfis nas redes sociais, (nem postar nem comentar/responder); Será 
permitida campanha silenciosa, ou seja, transitar com botons/adesivos e similares; Mesmo 
que todos eleitores tenham votado, não pode encerrar votação antes das 21h (a própria urna 
não permite encerrar a votação antes das 21h; As urnas não deverão ser movimentadas de 
um Local de Votação para outro; Meio de comunicação com a CEC será por hangout do Gmail 
ou whatsapp do Presidente e da Secretária.  Joseane informou que os locais de votação estão 
sendo organizados para publicação na página das eleições, no qual constará o campus, o 
número da seção, a quantidade de votantes na seção e o nome do primeiro e do último 
eleitor daquela seção. 2.5. Respostas e esclarecimentos aos questionamentos dos presentes: 
a) Foi esclarecido que o servidor que atuar junto às mesas executoras e mesas apuradoras 
trabalhará oito horas normalmente e registrará o ponto com sua jornada normal de trabalho, 
sendo que, das oito horas de trabalho, ele dedicará seis horas às mesas executoras e 
apuradoras e, com isso, fará jus a um dia de folga, a ser acordado com sua chefia imediata, 
devendo ser usufruído até 21/12/2023, não sendo possível conceder o dia de folga para os 
que atuarem quatro horas. Os docentes também poderão usufruir de um dia de folga, 
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devendo também articular com DEPE, CGE e Coordenação de curso para remanejamento das 
aulas. b) Foi esclarecido que o técnico de urna deverá permanecer disponível durante todo o 
período da votação, sendo importante ter pelo menos dois técnicos para cobrir as 12 horas. c) 
Foi esclarecido que não há previsão de urna adicional e que, havendo algum problema com as 
urnas, deverá ser chamado o técnico de urna e consultado o Guia de Contingências. d) Foi 
orientado que o ideal é que as seções eleitorais sejam em salas separadas, mas que, em não 
havendo disponibilidade de salas, as seções poderão ser aglutinadas na mesma, mantendo-se 
uma boa distância entre as urnas, com mesas receptoras individualizadas e com filas 
separadas por seção/urna. e) Foi informado que a identificação dos eleitores será pelo nome 
e pela foto no documento, não tendo sido exigido documento no qual conste o CPF, podendo 
ser aceitos documentos digitais. Leandro lembrou que, caso haja estudantes como nome 
social, é importante conferir o nome do caderno de votação e já identificar o eleitor pelo 
nome social, para evitar constrangimentos. Serão digitados na urna os oito primeiros 
números do CPF, à exceção de alguns estudantes de Brusque e São Francisco, que tiveram 
problema na identificação do CPF, sendo que o TRE atribuiu números aleatórios para 
identificação. f) Não será emitido nenhum comprovante para os votantes. g) Foi esclarecido 
que é possível organizar a votação dos alunos por sala, de modo a facilitar o trabalho, mas 
que se algum aluno não votar no horário pré-definido pela CEL não poderá ser impedido de 
votar em outro horário. Da mesma forma, o eleitor não pode ser obrigado a votar. A votação 
encerra às 21 horas e caso ainda haja pessoas na fila, deverão ser entregues senhas. Leandro 
reforça que no dia da votação ele e Joseane estarão de plantão, mas a CEL tem total 
autonomia para tomada de decisão no campus. h) Os Técnicos de urna e mesários não podem 
ser fiscais, os fiscais não podem se manifestar durante a votação e eventuais 
questionamentos deverão ser somente com o presidente da mesa, podendo solicitar 
inserções na ata. Será autorizada a entrada de somente um fiscal por candidato na sala de 
votação, devendo apresentar a declaração de credenciamento ao Presidente da mesa 
receptora. A CEL deverá providenciar identificação por meio de crachá ou adesivo para os 
fiscais, conforme Orientação Complementar nº 07/2023 - CEC/IFC, sendo recomendado fazer 
uma reunião prévia com os fiscais para orientações. i) Os alunos que trabalharem no dia da 
votação terão horas de atividade complementares, sendo que Leandro irá verificar com a 
PROEN o procedimento para tal. j) Sobre as mesas receptoras foi reforçado que precisam de 
três pessoas, Presidente, Vice-Presidente e Secretário, sendo que eventualmente, as urnas 
poderão ser operadas com dois de seus membros, como saída para banheiro, por exemplo. 
De forma alguma as urnas podem ser operadas com um único membro. Leandro informou 
que, em relação aos campi que não conseguirem preencher todo o quantitativo de membros 
para as mesas receptora até sexta-feira, é possível que a CEC entre em contato com a Direção 
do Campus para convocar os servidores, mas que esta situação ainda será deliberada entre os 
membros da CEC, pois há a preocupação de questionamentos de alguns candidatos e até 
judicialização por não termos as mesas completas, apesar da situação relatada pelo campus 
São Francisco do Sul. Posteriormente à reunião as CELs serão informadas do posicionamento 
da CEC. k) É o presidente da mesa receptora quem digita o número de identificação do eleitor 
na urna e, na sua ausência, o vice-presidente. l) As urnas estão programadas para receber 
votos para candidatos a reitor, diretor(a)-geral, membro do Consuper e membro do Consepe, 
nessa ordem. Os discentes não votarão para Consepe, pois não houve candidatos inscritos 
para este segmento. Os servidores da Reitoria não votarão para Diretor(a)-geral, pois não há 
esse cargo na Reitoria. m) Sobre as horas adicionais dos membros das CELs que ultrapassar 10 
horas de trabalho, especialmente Presidente e Vice-presidente das mesas receptoras, a CEC 
irá verificar com a DGP como justificar. n) As urnas eletrônicas devem retornar ao TRE da 
mesma forma como foram retiradas, com todas as mídias. p) É importante verificar a questão 
de acessibilidade às urnas para Pessoas com Deficiência, evitar escadas por exemplo. É 
possível também que eleitores que tenham alguma deficiência ou limitação para votar sejam 
acompanhados por alguma pessoa de confiança, devendo a situação ser analisada e 
autorizada pelo presidente da mesa. q) A urna está programada para emitir três vias do 
boletim de urna, com possibilidade de uma quarta via (opcional), não havendo possibilidade 
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de fornecer vias para todos os fiscais dos candidatos. Uma das vias deverá ser fixada na porta 
da seção, uma via será encaminhada à CEC por malote e uma deverá retornar ao TRE junto 
com a urna. 3. Assuntos Gerais - Joseane informou que após a reunião do Consuper, na qual 
foi referendada a Resolução Ad referendum nº 03/2023, que atualiza as Comissões Eleitorais, 
surgiram novas demandas de atualização e que a solicitação de uma nova resolução será 
encaminhada ao Consuper até segunda-feira, caso algum campus tenha nova demanda, que 
seja encaminhada até sexta-feira à CEC. Leandro agradece o trabalho que vem sendo 
realizado por todos e todas e lembra que estamos na reta final do processo e que todos e 
todas devem fazer o máximo para que o processo seja tranquilo e transparente, evitando 
qualquer manifestação de apoio ou proximidade com qualquer candidato, sendo que a CEC 
estará à disposição antes, durante e após votação. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi 
encerrada às dezessete horas e quarenta e cinco minutos e eu, Joseane Evaldt Corrêa Teixeira, 
Secretária da Comissão Eleitoral Central, lavrei a presente ata que segue assinada por mim e 
pelos demais presentes.

(Assinado digitalmente em 11/09/2023 22:20 )
ADALTRO PROCHNOV NUNES

PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO
CGE/BLU (11.01.09.01.03.07)

Matrícula: 2090323

(Assinado digitalmente em 12/09/2023 07:13 )
ADEMIR KRIESER

COORDENADOR
CGP/IBI (11.01.10.01.01.01)

Matrícula: 2006185

(Assinado digitalmente em 12/09/2023 14:39 )
ADENILSON TRINDADE

TEC DE TECNOLOGIA DA INFORMACAO
DIP/CON (11.01.04.57)

Matrícula: 1753410

(Assinado digitalmente em 12/09/2023 08:32 )
ALEXANDRE PEREIRA DE VASCONCELLOS
PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO

CGE/SFS (11.01.08.01.03.02)
Matrícula: 2257325

(Assinado digitalmente em 14/09/2023 13:21 )
ANA CLARA MEDINA MENEZES DE SOUZA

ADMINISTRADOR
GAB/BLU (11.01.09.01.01)

Matrícula: 1786317

(Assinado digitalmente em 12/09/2023 08:35 )
ANDRE LUIZ KOPELKE

PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO
NAPNE/IBI (11.01.10.19)

Matrícula: 2302889

(Assinado digitalmente em 12/09/2023 10:54 )
ANELISE DA LUZ

TECNICO EM ASSUNTOS EDUCACIONAIS
SISAE/BRUS (11.01.13.33)

Matrícula: 1044179

(Assinado digitalmente em 12/09/2023 07:26 )
ANGELA MARIA CROTTI DA ROSA

COORDENADOR
CEXESE/VID (11.01.07.01.03.03)

Matrícula: 1879497

(Assinado digitalmente em 12/09/2023 10:51 )
BRUNA ARIANE DA SILVA
TECNICO EM AGROPECUARIA
CGPR/ARA (11.01.02.02.06)

Matrícula: 2164100

(Assinado digitalmente em 13/09/2023 06:11 )
CHARLES DE VARGAS

COORDENADOR
CGP/BRUSQU (11.01.13.09)

Matrícula: 393965

(Assinado digitalmente em 12/09/2023 08:03 )
CLAITON KOLM

ANALISTA DE TEC DA INFORMACAO
CTI/IBI (11.01.10.09)
Matrícula: 2188296

(Assinado digitalmente em 12/09/2023 23:31 )
DAIANE PAULA CUNHA DE QUADROS

PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO
CGE/BRUSQU (11.01.13.10)

Matrícula: 2276970

(Assinado digitalmente em 12/09/2023 15:07 )
DAIANI LODETE PIROLA

PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO
DEPE/FRA (11.01.12.01.03)

Matrícula: 1667725

(Assinado digitalmente em 12/09/2023 12:55 )
DALILA TELES LEAO MARTINS

PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO
CGE/SFS (11.01.08.01.03.02)

Matrícula: 2341126
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(Assinado digitalmente em 14/09/2023 14:27 )
DALVANA SILVA DA GAMA

TECNICO EM ASSUNTOS EDUCACIONAIS
RACI/CAS (11.01.17.17)

Matrícula: 1898704

(Assinado digitalmente em 12/09/2023 00:52 )
DARC IONICE FEIJO DA ROCHA

PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO
CCLIM/CAS (11.01.17.01.01.07)

Matrícula: 2269497

(Assinado digitalmente em 13/09/2023 19:13 )
DAVI PENNO

COORDENADOR
SISAE/FRAI (11.01.12.18)

Matrícula: 2163867

(Assinado digitalmente em 13/09/2023 08:45 )
EDIMAR SERGIO DA SILVA

PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO
DEPE/CON (11.01.04.01.03)

Matrícula: 1557473

(Assinado digitalmente em 12/09/2023 08:38 )
EMERSON DA SILVA MATOS

TECNICO DE LABORATORIO AREA
CTI/BLU (11.01.09.01.06)

Matrícula: 3006721

(Assinado digitalmente em 14/09/2023 08:57 )
EUNICE AKEMI KITAMURA

PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO
CCV/ARA (11.01.02.02.02.01.08)

Matrícula: 1987350

(Assinado digitalmente em 11/09/2023 22:24 )
FABIANO FRANCISCO MACIEL GUIMARAES

ANALISTA DE TEC DA INFORMACAO
CTI/RSUL (11.01.05.01.02.03)

Matrícula: 1671422

(Assinado digitalmente em 13/09/2023 18:53 )
FABRICIO CAMPOS MASIERO

PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO
CGE/RDSUL (11.01.05.11)

Matrícula: 1986787

(Assinado digitalmente em 13/09/2023 16:18 )
FELIPE DE OLIVEIRA LAMBERG HENRIQUES DOS

SANTOS
PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO

DEPE/FRA (11.01.12.01.03)
Matrícula: 2187272

(Assinado digitalmente em 12/09/2023 11:25 )
FERNANDO DE BRITTO FALCI

PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO
CGE/BRUSQU (11.01.13.10)

Matrícula: 1051430

(Assinado digitalmente em 12/09/2023 08:51 )
FLAVIA QUEIROZ DE OLIVEIRA

PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO
CGE/RDSUL (11.01.05.11)

Matrícula: 2277539

(Assinado digitalmente em 13/09/2023 07:56 )
GIOVANI BAPTISTA GIODA

TECNICO DE LABORATORIO AREA
INFR/CON (11.01.04.01.02.01.02)

Matrícula: 1887354

(Assinado digitalmente em 12/09/2023 13:11 )
GRAZIELI FERREIRA DA ROSA

ENFERMEIRO-AREA
SISAE/VID (11.01.07.24)

Matrícula: 2166876

(Assinado digitalmente em 11/09/2023 23:46 )
GUILHERME KLEIN DA SILVA BITENCOURT
PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO

DEPE/CAS (11.01.17.01.01)
Matrícula: 2263161

(Assinado digitalmente em 13/09/2023 15:52 )
HELDER ALVES RIBEIRO

ANALISTA DE TEC DA INFORMACAO
CTIC/FRAIB (11.01.12.14)

Matrícula: 2171483

(Assinado digitalmente em 12/09/2023 19:39 )
HERBERT SILVA MONTEIRO

PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO
CGE/IBI (11.01.10.01.03.03)

Matrícula: 2277667

(Assinado digitalmente em 11/09/2023 22:19 )
JOSEANE EVALDT CORREA TEIXEIRA
TECNICO EM ASSUNTOS EDUCACIONAIS

PROPI/REIT (11.01.18.00.29)
Matrícula: 4453320

(Assinado digitalmente em 18/09/2023 11:56 )
JOSE LUIZ NOGUEIRA
ASSISTENTE DE ALUNO

NAPNE/ARA (11.01.02.23)
Matrícula: 2187115

(Assinado digitalmente em 14/09/2023 17:43 )
JUAHIL MARTINS DE OLIVEIRA JUNIOR

PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO
CPESIN/ARA (11.01.02.02.02.02)

Matrícula: 1849719

(Assinado digitalmente em 12/09/2023 17:42 )
JUREMA DE FATIMA KNOPF

PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO
CENSIN/ABL (11.01.15.15)

Matrícula: 2390102

(Assinado digitalmente em 12/09/2023 12:51 ) (Assinado digitalmente em 12/09/2023 17:28 )
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KARIN REGINA LISBOA CHAPIEWSKI
BIBLIOTECARIO-DOCUMENTALISTA

BIBLIO/BRU (11.01.13.24)
Matrícula: 1760135

KARLAN RAU
PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO

CGE/BLU (11.01.09.01.03.07)
Matrícula: 2763705

(Assinado digitalmente em 12/09/2023 05:50 )
LARISSA SARMENTO

AUX EM ADMINISTRACAO
CEOF/IBI (11.01.10.01.02.03)

Matrícula: 3006692

(Assinado digitalmente em 14/09/2023 09:42 )
LEANDRO SEVERINO NASCIMENTO DE OLIVEIRA

AUX EM ADMINISTRACAO
CRAC/REIT (11.01.18.00.17)

Matrícula: 2376922

(Assinado digitalmente em 12/09/2023 07:14 )
LEONIL PEREIRA DA SILVA

VIGILANTE
SISAE/CONC (11.01.04.47)

Matrícula: 1104269

(Assinado digitalmente em 15/09/2023 14:07 )
LUIZ RICARDO LIMA

PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO
CCELETR/VID (11.01.07.01.03.04.12)

Matrícula: 1326655

(Assinado digitalmente em 13/09/2023 13:39 )
MARA JULIANE WOICIECHOSKI HELFENSTEIN

PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO
DEPE/CAS (11.01.17.01.01)

Matrícula: 2102265

(Assinado digitalmente em 14/09/2023 14:23 )
MARCIO BLANCO DAS NEVES

PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO
CGE/CON (11.01.04.01.03.02)

Matrícula: 3143964

(Assinado digitalmente em 12/09/2023 08:23 )
MARIA EULALIA PISTORE LAZZAROTTO LEVENTI

COORDENADOR
RACI/BRUS (11.01.13.07)

Matrícula: 2242245

(Assinado digitalmente em 12/09/2023 06:44 )
NAURIA INES FONTANA

BIBLIOTECARIO-DOCUMENTALISTA
BIBLI/CON (11.01.04.01.03.02.02)

Matrícula: 1106221

(Assinado digitalmente em 13/09/2023 14:46 )
NEIVA HOEPPERS DE ARAUJO

PEDAGOGO-AREA
ASE/RSL (11.01.05.54)

Matrícula: 2134718

(Assinado digitalmente em 12/09/2023 09:43 )
PAULO CESAR FERNANDES DE OLIVEIRA

PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO
CGES/ARA (11.01.02.39)

Matrícula: 2154693

(Assinado digitalmente em 12/09/2023 18:28 )
RENATA BONGIOLO MAGENIS

PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO
CGE/RDSUL (11.01.05.11)

Matrícula: 1770963

(Assinado digitalmente em 14/09/2023 17:05 )
ROBERTO CARLOS RODRIGUES

ASSISTENTE DE ALUNO
SISAE/LUZE (11.01.11.17)

Matrícula: 2133822

(Assinado digitalmente em 12/09/2023 10:02 )
SIGFRID FROMMING

PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO
CGE/RDSUL (11.01.05.11)

Matrícula: 2203770

(Assinado digitalmente em 12/09/2023 07:32 )
SUELI REGINA DE OLIVEIRA

PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO
CGET/ARAQ (11.01.02.08)

Matrícula: 1312984

(Assinado digitalmente em 11/09/2023 22:07 )
SUZAN MERILY TIERLING KAESTNER

ASSISTENTE EM ADMINISTRACAO
CEOF/BLU (11.01.09.24)

Matrícula: 2125358

(Assinado digitalmente em 12/09/2023 12:22 )
TIAGO RAFAEL DE ALMEIDA ALVES

PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO
CCTINF/BRU (11.01.13.03)

Matrícula: 3007363

(Assinado digitalmente em 12/09/2023 13:35 )
VALDERI PEREIRA VALENTE

TEC EM SEGURANCA DO TRABALHO
DIP/RSL (11.01.05.48)

Matrícula: 2164206

(Assinado digitalmente em 12/09/2023 07:08 )
VANDERLEIA GEMELLI

PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO
CGE/BRUSQU (11.01.13.10)

Matrícula: 3007541

(Assinado digitalmente em 12/09/2023 08:06 )
VITOR MATEUS MORAES

PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO

(Assinado digitalmente em 12/09/2023 08:52 )
ADELAR DE MATIA JUNIOR
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SEN/SFS (11.01.08.01.03.02.01)
Matrícula: 2254380

DISCENTE
Matrícula: 2021308163

(Assinado digitalmente em 12/09/2023 18:17 )
IGOR AVANCINI

DISCENTE
Matrícula: 2021306964

(Assinado digitalmente em 11/09/2023 22:44 )
ANDRE JAIR HECKERT JUNIOR

DISCENTE
Matrícula: 2021318704

(Assinado digitalmente em 14/09/2023 19:17 )
LARISSA RODRIGUES GOULART

DISCENTE
Matrícula: 2021315293
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